

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-190, 359-606

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

60.002/x

1-10  
jan. 1-31 T.  
h: X-X, 21

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. január 1.

bb 1. Losonczi -beszéd



-ju la

1971. január 1.

rendelkezésre bocsátjuk Losonczi elvtárs újévi beszédét, amely január elsején a rádióban és a tévében hangzik el.  
em b a r g o : elhangzásig!

x x x

kedves hallgatóim, elvtársak, honfitársak!

nem a számvetés és nem a feladatok pontos meghatározásának alkalma ez a mostani, ezért csak futólag tekinthetünk vissza a mögöttünk maradt 1970-es évre és vehetjük számba tennivalóinkat az új esztendőben.

a jól végzett munka tudatával nézhetünk vissza az elmúlt évre, amely a jubileumi évfordulók esztendeje volt és amelynek során az ország népe a fizikai és szellemi munka minden területén becsülettel helytállt.

becsülettel végzett munkával értük el, hogy sikeresen zárult az 1970-es esztendő, 111. ötéves tervünk, hogy társadalmunk életét a kiegyensúlyozottság, a biztonságérzet jellemzi.

viharos történelmet átélt népünk - immár negyed százada - saját hazáját építve tervezhet, évről-évre előre nézhet a csalás és az egyes ember.

/ folyt. köv. /

MT

-1-

bb 1. / Losonczi -beszéd... 1. folyt./-ju

munkánknak köszönhetjük, hogy kedveztek a feltételek az egész nemzet felemelkedését szolgáló, a nép életét szebbé, gazdagabbá tevő új terveink megvalósításához.

népünk életének olyan eseménye volt pártkongresszusunk, amelynek tanácskozó terme - szocialista politikánk demokratizmusát is jelképezve - az egész ország előtt nyitva állt, és így szinte személyesen vettek részt rajta dolgozó millióink.

a szocializmus építésének folytatása magasabb szinten alkotó program munkásosztályunk, parasztságunk, értelmiségünk, egész népünk számára.

eddig eredményeink számbavételekor nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy fejlődésünkkel együtt sokasodnak tennivalóink. tovább kell nőnünk a nagyobb feladatokhoz és ezt csak úgy tudjuk elérni, ha valamennyien többet és jobban dolgozunk. csak munkával, mindannyiunk közös erőfeszítésével elégíthetjük ki növekvő egyéni, családi, kis és nagy közösségi igényeinket.

továbbra is csak szorgalmas munkánkkal érhetjük el, hogy az eddiginél több család juthasson méltó otthonhoz, hogy mind jobb és könnyebb legyen a sokgyermekesek sorsa és a dolgozó nők helyzete, hogy gyermekeink, fiataljaink élete egyre szebb és boldogabb lehessen.

hogy boldoguljunk, fokozottabban kell feltárnunk és gyümölcösztetnünk azokat a mérhetetlen erőket, amelyek a szocialista demokráciában, milliók tevékeny részvételében, népi államunk, társadalmunk egyre erősödő szocialista jellegében rejlenek.

a tavalyi nyár is azt bizonyította, hogy a szocialista nemzeti egységre épülő társadalmi összefogás nemcsak a pusztító árvíz megfékezésére, hanem arra is képes, hogy rövid idő alatt új életet teremtsen a letarolt tájakon.

belső építőmunkánk alapvető feltétele, hogy béke legyen. ennek legfőbb záloga, hogy építse szocialista hazánkat, a szocialista közösség tagjaként, következetesen támogadjuk az imperialista agresszió ellen harcoló népeket, küzdünk a nemzetközi konfliktusok politikai rendezéséért, a különböző társadalmi berendezkedésű országok békés egymás mellett éléséért.

/ folyt. köv./

bb 1. / Losonczi-beszéd... 2. folyt./-ju

szálljon gondolatunk a világ olyan tájai felé - mint Indokina és közel-kelet, és más részei a földnek - ahol harcoló emberek az elmúlt évben is életüket áldozták, véréket ontották népük, nemzetük függetlenségéért és a mi békénkért is, ellenállva az imperialisták barbár, gyermekeket, fiatalokat, asszonyokat és öregeket, férfiakat egyaránt megsemmisítő, pusztító dühének.

nemcsak hisszük, hanem tudjuk is, hogy küzdelmük nem hiábavaló. a testvéri szolidaritás ereje, a nemzetközi fejlődés törvényszerű folyamata a békének és a társadalmi haladásnak kedvez.

- az európai biztonsági rendszer körvonalai már felismerhetők. a szovjetunió és a szocialista országok kezdeményezései jelzik, hogy merre tart a történelem nemcsak Európában, hanem az egész világon.

békeszerető külpolitikánk, belső szocialista fejlődésünk sok barátot és tisztelőt szerzett hazánknak és népünknek. erről meggyőző bizonyosságokat szerezhettünk az elmúlt évben is.

kedves hallgatóim!

barátaim!

jogos reménységgel tekintünk az 1971-es esztendő elé. szívből kívánom, hogy kísérje siker és szerencse minden jószándéku törekvésüket.

kívánom, hogy minden becsületesen gondolkodó, haladást támogató magyar, bárhol és éljen, boldoguljon és szeretettel gondoljon hazánkra.

boldog és békés új esztendőt kívánok önöknek és kedves családjuknak, szeretett népünknek és a világ minden szocialista, haladást és békét óhajtó népének és emberének. /mt1/

bb. 2. fiatal házások szerencsés csecsemői - átadták 1971. első budapesti újszülöttjének a 20.000 forintos életbiztosítási kötvényt.

t/kf/rj la

1971. január 1.

megszületett a 21. és a 22. áb-bébi. hajnali két órakor az állami biztosító székházában közjegyző jelenlétében tartott hivatalos sorsoláson eldőlt, hogy ki a két legújabb 20 000 forintos áb-gyerek.

az egészségügyi minisztériumhoz érkezett jelentések szerint 1971 első órájában buapesten négy, vidéken 15 új magyar állampolgár született; a fővárosban két fiú és két lány, vidéken nyolc fiú és hét lány.

a sorsolás mindkét esetben egészen fiatal házaspárnak kedvezett. 1971. budapesti áb-bébi: a 2800 grammos, 55 centiméteres weisz ferike a jános kórházban jött a világra. a 19 éves mama az elegancia ktsz női szabója, az ugyanannyi idős papa az áéti műszaki rajzolója. a vidéki szerencsés kislány horváth andrea, 3550 grammal, 52 centiméterrel született, a veszprém megyei kórházban. az adatok szerint a szerencsés csecsemő mamája 17 esztendő, az édesapja pedig most tölti tényleges katonai szolgálati idejét.

az 1971. év budapesti áb-bébi boldog szüleinek pénteken délelőtt a jános kórházban virágcsokor és ajándékkosarak kíséretében gede márton, az állami biztosító sajtófőnöke adta át a 20.000 forintos életbiztosítási kötvényt. /mti/

..-

bb. 3. többszáz külföldi vendég töltötte a szilvesztert győr és sopron szórakozóhelyein

vid/rj la

1971. január 1.

a győri és a soproni vendéglátó üzemek vezetői nem emlékeznek arra, hogy valaha is annyi külföldi vendég bucsuzott volna az óévtől a kisalföld két városában, mint 1970 szilveszterén. győrről a rába szállóban minden szoba foglalt volt és a vacsorához a hazai vendégeken kívül kétszáz olasz, osztrák, nszk-beli és cseh-szlovák vendég foglalt helyet. a disznótoros vacsora után 120 üveg pezsgőt bontottak a vendégek. reggelig 114 ezer forint értékű ételt és italt fogyasztottak el. /folyt köv./

13.00 rj

- 4 -

NA 1440

bb.3./ többszáz... 1. folyt./rj

a soproni lővér szállóban hétszázán szórakoztak. különösen sok volt az osztrák vendég, de még brazilok is voltak a nemzetközi társaságban. itt a ropogós malacpecsenye volt a sztár, valamint a kolozsvári töltöttkáposzta. a kitűnő kékfrankos valamint tramin után még ötszáz üveg pezsgő is elfogyott reggelig.

a vendégek közül sokan az új év napját is sopronban töltik és kihasználva a friss havat, délelőtt siturára és szánkózni indultak.

győrről sok dolguk akadt szilveszter éjszakáján a mentőknek. a néhány gyomormosáson kívül sok sérültet részesítettek elsősegélyben, akik a hőés miatt síkossá vált uton kerültek összehúzózkodásba a kemény aszfalttal. /mti/

..-

bb. 4. fiú született az idén elsőnek szegeden

vid/rj la

1971. január 1.

a szegedi orvostudományi egyetem szülészeti klinikáján az új év első tizenkét órájában három kisgyermek született elsőnek 0 óra tíz perckor szabó sándorné, született kotogány olga adott életet zsolt nevű kisfiának. a kismamákat sok szeretettel virággal köszöntötték. /mti/

..-

bb. 5. szilveszter csongrádban

vid/rj la

1971. január 1.

a csongrád megyei vendéglátóipari vállalat negyven zenés szórakozóhelyén több mint tizenkétezer ember köszöntötte vidám hangulatban az új esztendőt. az éttermek változatos menüt kínáltak, nagy keletje volt a házi disznótorosnak, a malacpecsenyeknek.

/folyt.köv./

13.05 rj

- 5 -

NA 1440

bb. 5. / szilveszter... 1. folyt./rj

a makói korona szálló éttermében ötven főnyi jugoszláv turistacsoport újvidéki és szabadkai vendég érkezett szegedre is. csupán a szegedi hungáriában, a tiszában és az alabárdosban - a város e reprezentatív szórakozóhelyein kétezren foglaltak helyet az asztaloknál. a megye éttermeiben tizezer üveg pezsgőt bontottak éjfélkor. elegendő bor és sör biztosította a jóhangulatot mindenütt. az üdítő szeszmentes italoknak nem volt nagy keletje, de ezekből is tizezer üveggel szolgáltak fel.

akik hajnalban tértek haza a szórakozóhelyekről és a családi körben tartott szilveszter estéről, már hócsatát is vihettek az utcákon. a hóesés sikossá tette az utakat. a megyei közlekedésrendszertől délben kapott tájékoztatás szerint baleset szerencsére nem történt. /mti/

↓ szilveszterezett. az év bucsuztatására többszáz belgrádi,

bb. 6. petőfire emlékeztek a kiskunságban

vid/rj la

1971. január 1.

szilveszter éjszakáján, petőfi sándor születésének évfordulóján, a nagy költőre emlékeztek szülőhelyén, kiskörösön. a fiatalok szép hagyomány szerint pontosan éjfélkor fáklyás menetben vonultak a 200 éves öreg szülőházhoz, ahol rövid megemlékezést tartottak és megkoszorúzták emléktábláját. a másik jeles kiskunsági petőfi-emlékhelyen, szalkszentmártonban a helyi petőfi múzeum baráti körének tagjai gyertyákat gyújtottak a költő apja egykori kocsmájának és mézárszékének ablakaiban. az új petőfi szobornál pedig fellobogtak a fáklyalángok. /mti/

---

bb. 7. vas megyei „szerencselegények,,

vid/rj la

1971. január 1.

a jóhangulatu szilveszter után pénteken délelőtt régi szokás szerint „szerencselegények,, kopogtattak a vas megyei házakba s jókívánság rigmusokkal köszöntötték a háziakat: öregeket, fiatalokat, több helyen, mintegy a szilveszteri hangulat folytatásaként, táncsal kísérték az újév köszöntőt.

/folyt.köv./

13.10 rj

- 6 -

M 1505

bb. 7. vas megyei... 1. folyt./rj

a szilveszteri „alapozás,, kitünően sikerült a nagy hóvihár ellenére is. a szombathelyi isisben, a savariában, a kőszegi jurisich várban, valamint vas megye minden éttermében és kispénzűjében hajnalig állt a bál. a cooptourist szervezésében osztrák és jugoszláv vendégek is szilvesztereztek vas-ban. -/mti/

..-

bb. 8. több mint száz vas megyei falut zárt el a külvilágtól a szilveszteréjszakai hatalmas hóvihár

vid/rj la

1971. január 1.

az utóbbi telek egyik leghevesebb hóviharja dult szilveszter éjszaka, újévre virradóra nyugat-dunántulon. szombathely térségében kritikus helyzet alakult ki. újév reggelére vas megye összes útja járhatatlanná vált. a 90 kilométer/óra sebességű szél - 110 km-es lökésekkel kísérve - egy-másfél méteres hótorlaszokat hordott össze helyenként. több mint száz falu a hó rabságába került. a közúti közlekedés teljesen leállt. egyetlen vidéki autóbuszjárat érkezett meg szombathelyre.

a szélvihar újév napján a reggeli órákban lecsendesedett s 25 géppel megkezdték az utak felszabadítását. délre sikerült a főközlekedési utvonalakat járhatóvá tenni, s hozzákezdtek az alsóbbrendű utak megtisztításához. kőszeghegyalján, az őrségben, hegyfaluzanat közelében hatalmas hótorlaszokat távolítottak el az utakról.

a vonatok nagy késésekkel közlekedtek, s több motorvonatot el sem tudtak indítani. a váltóállítást okozza a legnagyobb gondot. szombathely állomáson katonák segítik a vasutasok nehéz munkáját. szerencsére a távvezeték hálózatot csak várpalota térségében érte kár, így a főbb vasutvonalakon az értekezési lehetőség megmaradt.

megrongálódott több villany- és postai telefonvezeték is. a műszaki szakemberek hozzákezdtek a hibák kijavításához.

x x x

/folyt.köv./

13.18 rj

- 7 -

M 1510

bb. 8. / több mint száz... 1. folyt./rj

győr megyében szilveszter estéjén óránkénti hatvan kilométer sebességű szél kíséretében sűrű hóesés kezdődött és a reggeli órákig tartott. a kpm közúti igazgatóságának dolgozói 14 hőke segítségével biztosítani tudták a főközlekedési utak forgalmát, a mellék- és bekötőutak fele azonban járhatatlanná vált. jónéhány távolsági autóbusz járat nem juthatott el rendeltetési helyére. a déli órákban a kpm győri közúti igazgatósága a helyenként egy méteres hótorlaszok eltávolítására újabb erőket mozgósított s biznak abban, hogy estig a megye minden útján biztosítani tudják a közlekedést. /mti/

--

bb. 9. hagyományos sípkoncerttel köszöntötték dunaujvárosban az új esztendőt - pezsgő helyett feketekávé koccintás

vid/rj la

1971. január 1.

a dunaujvárosi éttermekben és klubokban is vidáman köszöntötték az új esztendőt. az éttermekben tíz visitozó kismalacot sorsoltak ki. éjjélkor hagyományosan megszólaltak a dunai vasúti szolgálatos gőz- és diesel mozdonyainak sípjai, s hosszú percek alatt a városban is jól hallható sípkoncerttel köszöntötték az új esztendőt és az otthoniakat, a város lakosságát. éjjélkor az acélmű üzemében bekapcsolták a rádiót, s a hangszórókon át mindenütt meghallgatták a himnuszt. ekkor csapolták az új esztendő első adag acélját a 4. kemencénél pónusz menyhért csapoló olvasztár. az ónozott lemeznek készült acél lecsapolása után a kemence előtt magyar istván acélgyártó luczó Mihály főolvasztár brigádjának négy tagjával koccintott az új esztendőre. ezúttal azonban a munkában volt martinászok nem gyöngyöző pezsgővel, hanem feketekávéval kívántak boldog új esztendőt. /mti/

--

13.30 rj

- 8 -

NA 150

bb. 10. befagyott a dunaujvárosi kikötő-ujév napján délben folytatódott az érckirakás

vid/rj

1971. január 1.

szilveszter éjszakáján befagyott a dunaujvárosi kikötő vize. de nem ezért, hanem az éjszakai és reggeli viharos erejű szél miatt délig kényszerpihenőre ítélték a kikötői daruk. csak délben láttott újra munkához horváth Lajos csoportvezető brigádja, amely az újév első napján is kétezer tonna ércet rakott ki az uszályokból. közben a bodrog, a kikötői boxerhajó feltörte a még vékony, 5-6 centiméteres jeget, s újabb teli uszályt hozott be a kikötőbe a nagy dunáról. még tizenkét uszály vár kirakásra, s az előrejelzések szerint szovjet vasércel teli kilenc további uszály van uton dunaujváros felé.

a kikötő dolgozói a múlt évben rekord mennyiségű, összesen 1.021.051 tonna szovjet vasércet raktak ki az uszályokból. /mti/

--

bb. 11. mi történt és mi nem az új évtized első tíz órájában budapesten - közlekedés, vízfogyasztás, gázellátás

i/tf/rj la

1971. január 1.

hogyan telt el a szilveszter éjszaka és újév napjának déli-előttje, erről tájékoztatták az mti munkatársát a bkv, a mentők, a vízművek és a gázművek ügyeletén.

a közlekedésben, a tömegszállításban semmi fennakadás nem történt, még a vigalmi órákban sem. a villamosok és az autóbuszok legfeljebb ha félig megteltek közlekedtek, s csak hajnalban - 5 és 6 óra között - jelentkezett némi „nyomás”, akkortájt igyekeztek haza az emberek a szórakozásból. hat óra után szinte elnéptelenedtek az utcák, többnyire a járművek is. reggel 936 villamoskocsi és trolibusz, valamint 720 autóbusz üzembe állításával gondoskodtak az újévi forgalom zökkenőmentes lebonyolításáról. a pályaudvarok járatait megerősítették. nem okozott gondot a havazás és a fagyás sem.

/folyt.köv./

14.03 rj

- 9 -

NA 135

bb. 11. / mi történt és mi nem... 1. folyt./rj

délelőtt azt közölték a mentőknél, hogy az új év - az új évtized - első tíz órájában több mint 270 esethez vonultak ki a mentőkocsik. súlyosabb következményű eset azonban nem történt. tizenegy mentőállomás teljes készültséggel dolgozott a fővárosban. az idén először álltak munkába a mentőszolgálat terepjáró kocsijai, s így már nincs gond a nehezen megközelíthető külterületeken sem a betegek vagy sérültek ellátásával, szállításával.

a vízfogyasztás normálisan alakult, a főváros egyetlen pontján sem volt fennakadás az ellátásban. érdekesség, hogy a fogyasztás szilveszter este közvetlenül a tv műsor előtt és után volt a legmagasabb, az meg természetes, hogy a kora reggeli órákban volt a legkisebb. a káposztásmegyeri főtelepről a délelőtt folyamán óránként 13 000 köbméter vizet kellett biztosítani, a „szimpla”, hétköznapok 17-19 ezer köbméteres igényével szemben.

a gázművekhez éjszaka csupán két bejelentés érkezett, délelőtt viszont szinte szüntelenül csörgették a telefont, a 140-140 számot: veszélyes eset viszont sehol sem adódott - a jelentkezők csakis a gázfűtéssel kapcsolatos problémákat panaszoltak. /mti/

-. -

bb 12. halált okozott az ittasság, a szabálytalan közlekedés

i tf/gg bh la

1971. január 1.

halállal végződött budapesti és vidéki balesetek híre is bekerült az óesztendő utolsó napjának krónikájába:

a 111. kerületi bécsi úton rusu lovag lászló, 28 éves gépkocsivezető egy aköv teherautóval a síkos úton megcsuszott és összeütközött a vele szemben szabályosan haladó tehergépkocsival, amelyet a 29 éves graf róbert vezetett. az aköv tehergépkocsi felszaladt a járdára és az autóbusz megállóban várakozó cseh istvánné, 47 éves raktárost halálra gázolta. rusu lovag lászlót őrizetbe vették, mert ő idézte elő a balesetet: nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette a járművet.

a 111. kerületi szentendrei ut és emőd utca kereszteződésénél a 37 éves keserü istván egy személyszállító autóbusszal elütötte petur alajos 80 éves nyugdíjast, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: az idős ember szabálytalanul haladt át az uttesten.

/folyt. köv./  
14.55 bh

NF 1530

- 10 -

bb 12. /halált okozott ... folyt./ bh

ittas állapotban személyvonat elé lépett a xviii. kerületi vöröshadsereg ut egyik sorompó nélküli vasuti átjárójánál reck lászló, 65 éves nyugdíjas, s a szerelvény halálra gázolta.

kórházba szállítás után meghalt degovics józsefné, 51 éves kapuvári lakos, aki kerékpáron haladva nem adta meg az áthaladási elsőbbséget egy tehergépkocsinak, melyet kapuvár belterületén vezetett szücs vilmos 39 éves helyi gépkocsivezető.

az alkohol okozott halált vásárosnaményben is: hazafelé menőben egy vízzel telt árokba esett és megfulladt balogh andrás 65 éves alkalmi munkás, aki erősen ittas állapotban volt. /mti/

-. -

bb 13. a sportfogadási és Lottó igazgatóság

gg bh la

1971. január 1.

közlése szerint a budapesten, a televízió székházában megtartott elsőheti lottósorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki:

29, 44, 48, 72, 88.

/mti/

-. -

bb 14. időjárásjelentés

gg bh la

1971. január 1.

a meteorológiai intézet jelenti 1971. január 1-én 16 órakor:

hideg idő

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások szórószerűen hózáporral, mérsékelt, időnként élénk, változó irányú szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: mínusz 2 mínusz 7 fok között. /mti/

-. -

- 11 -

16.55 bh

NF 1700

bb 15. késnek a vonatok, de nincs fennakadás a vasuti személyszállításban

i tf/gg bh la

1971. január 1.

a MÁV főmenetirányítójának péntek délutáni közlése szerint a szilveszter éjszakai és az újév délelőtti kedvezőtlen időjárás országszerte meglehetősen súlyos problémákat okozott a vasuti forgalom lebonyolításában. néhány dunántúli mellékvonalon a személyforgalmat is csak kisebb-nagyobb zökkenőkkel lehetett biztosítani. több mint ezer vasuti dolgozó áll kemény küzdelemben a megfelelő forgalom biztosításáért. dolgoznak a hóeltakarításban, a váltók megtisztításáért, a MÁV-hálózatán megállás nélkül üzemelnek a hóeltakarító gépek, s a veszélyeztetett helyeken ezen felül is készenlétben tartják a szükséges munkagépeket. kisebb-nagyobb késéssel közlekednek a személyszállító vonatok, fennakadás azonban eddig nem volt az utasforgalomban. a MÁV mentesítő vonatok beállításával is gondoskodik arról, hogy mindenki időben eljuthasson uticéljához. /mti/

--

bb 16. ezerötszázán állnak harcban a hóval - az országutak, felszabadításáért,

i tf/gg bzs la

1971. január 1.

újév hajnalán kilenc főúton voltak hóakadályok, fejér, győr, vas, veszprém és zala megyében az összes alsóbbrendű úton lehetlenné vált a közlekedés, komárom, pest és borsod megye területén pedig csak részben voltak járhatók az utak - délutánra azonban már „felszabadították” a főutonalakat. csupán egy helyen, a zalatárnok és nova közötti, 75-ös számú főútvonalon nem indulhatott még meg a forgalom, de itt is folyamatban van a munka. összesen mintegy 120 hóeke, több mint harminc hómarógép és több mint 400 szórókocsi van „bevetésen”, s a hó elleni küzdelemben körülbelül 1500 ember vesz részt. munkájukat némiképp könnyítette, hogy péntek délelben lényegesen mérséklődött a szél.

a volán tröszt ügyeletén arról adtak tájékoztatást, hogy a nyugati megyékben és az ország északkeleti részén - zömmel borsodban - jelent nagy problémákat a hó a közlekedésben. a 3-as számú főközlekedési úton vatta és emőd között csaknem félméteres fagyos hópáncél készített veszteglésre a járműveket; nagy csatában vannak a hóekék szikszó és encs között is. a keleti országrészen viszonylag megnyugtató a helyzet, a 8-as főközlekedési út viszont bakonygyepesig nehezen járható; tapolca, veszprém, balatonfüred és balatonalmádi térségében csak tehergépkocsikkal és autóbusszokkal lehet közlekedni. a zalaszentgrót-budapesti autóbusszjárat sümegnél elakadt, a kaposvári járat pedig csak székesfehérvárig közlekedhetett. az utak megtisztítása mindenütt nagy erővel folyik.

/folyt. köv./

16.28/bzs

- 12 -

MF 1715

bb 16. /ezerötszázán ... 1. folyt./bzs

budapesten a köztisztasági hivatalnál 90 gépkocsit, ekézó, seprő - nagyteljesítményű - univerzális munkagépet vetettek be a hóeltakarítási munkába. reggel mintegy kétszázán, délután hatszázán jelentkeztek rendkívüli hó munkásnak, azonban ennél jóval több emberre lenne szükség. legalább kétezer rendkívüli hó munkást vár éjszakai műszakra a köztisztasági hivatal. /mti/

--

v é g e

16.30/bzs

- 13 -

MF 1715

# M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fium-utca 5-7. Telefon: 150-490, 350-806

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1970. január 2.

bb. 1. időjárásjelentés

zs/k

1971. január 2.

ujabb havazás, hófuvás.

Közép-európa időjárása ismét a földközi tenger térségéből származó levegő hatása alá került. Újból megkezdődött az enyhe levegő észak felé történő áramlása és egy néhány 100 km-es sávban rendkívül élénk hőmérsékleti elentét alakult ki a kárpát-medencét és környékét elborító hideg és az előbb említett enyhe levegő között. A két fajta levegő tömeg keveredésének zónájában az apennini félszigeten esik az eső. A balkán félsziget északi részén havazik. A pénteki erős, helyenként viharos szelet okozó hidegfront nagy sebességgel haladva már több mint 1500 km-re távolodott a kárpát-medencétől.

Hazánkban pénteken a dunántúlon egy-két órára felszakodozott a felhőzet a dunától keletre borult volt az ég. A délutáni órákban keleten havazott. A ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában hat mm alatt maradt, de orosháza és kiskunfélegyháza hét, szolnokon 8, siklóson 10 mm-t mérték. A legmagasabb nappali hőmérséklet a keleti országrészen és a nyugati megyék egy-két helyén mínusz egy, plusz kettő, máshol mínusz kettő - mínusz hét fok között volt. Ma hajnalra a keszthely - budapest - sátoraljaújhely vonaltól keletre -4 -8, ettől nyugatra -9 -15 fokig hűlt le a levegő. Délután országszerte borult volt az ég. A déli megyékben a reggeli órákban havazni kezdett és a havazás lassan észak felé terjeszkedett. Az északi - északkeleti szél fokozatosan megélénkült. A hőmérséklet 11 órakor -3 -8 fok között volt.

/tolyt köv ./

14.10/k

-1-

14.10.50  
Am